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Name of the Student

17 responses

Aishwarya Kadam

Sardar Paramjeet Singh

Khalandar Bankapur

Ananya K Bogar

Abhishek Patki

Nandita Hiremath

Madhura J Chandunavar

Jayaraj Fasalkar

Pratiksha Karkannavar

Swathi Patige

Mahit S. Mokashi

Shreya Deshpande

Divya Bharti B Kareti

Pratiksha Hallad

Rahul Kumar

Vijeta V Kerur

Pavan M Jadhav
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USN

17 responses

2SD18IS004

2SD18IS044

2SD18IS403

2SD18IS009

2SD18IS073

2SD18IS075

2SD18IS025

2SD18IS021

2SD18IS070

2SD18IS057

2SD17IS030

2SD18IS064

2SD18IS071

2SD18IS033

2SD18IS039

2SD18IS067

2SD18IS069
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Specify the company you are selected (Please Mention the company or companies
name,role and package)

16 responses

No

redBus, Software Developer, 10LPA

Persistent, Software Developer, 4.7LPA

Tech mahindra, associate software engineer, 3.25

1) Nextuple - Associate software engineer, 8lpa

(Currently doing internship with 13.5k per month)

2) Persistent Systems - Software engineer, 4.7lpa

Sony, Software Engineer, 6.25 LPA

Capgemini, analyst , 4 lpa

Comp_name: Cognizant Technologies 

Private limited.

Role: Program Analyst Trainee

CTC: 4 LPA

Societe generale, software Engineer, 5.3

NTT Dat, digital role, 5Lpa

Company 1 : Bosch

Role : Associate Software Engineer

Package : 5LPA


Company 2 : Oracle

Role : Associate Consultant

Package: 8.3 LPA


Company 3: Accenture

Role : Associate Software Engineer

Package : 4.5 LPA

BOSCH Global Softwares

Bosch Global Softwares



11/14/22, 5:13 PM Program Exit Survey -2021-22(Graduation year)

https://docs.google.com/forms/d/1pZ270njNs3Lb1nzTuh5ynyKiwCy4nh0rC6OnbsdEpGY/viewanalytics 5/11

Cognizant- Programmer analyst, 4L

Cognizant ,java developer, 4lpa

SONY , Software Engineer, 6LPA

Mindcraft, 3.6lpa

How do you find the relevance of the Curriculum of your B.Tech Degree
with respect to your current assigned Job ?

15 responses

Based on the curriculum you studied, mention the subjects which you felt irrelevant or
obsolete

9 responses

No

Fafl, adbms, agile methodologies,

Physics, chemistry

USP

Obsolete

FAFL, Management

Python, java, unix

MicroController , IoT, AI/ML theory,

Copy

Poorly relevant
Relevant
Excellent

13.3%

86.7%
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Any additions in the syllabus(concepts or subjects)

6 responses

No

Frameworks like MVC

More about Apis

Python coding language has to be included in the academics with suitable credits.

Any other valuable suggestions to the college

17 responses

No

Nothing as such

Take care of diploma students as they are late to the college and need some support. It's a
personal experience..

Would be better if provided with more practical knowledge about the subjects.

None

Practical teaching should be increased rather then pen and book stuff. Because when we join
the company handson things matter the most.

It's fantastic

Please provide bus facility for the localities as it was before.

More practical and application base subject addition in curicullum

More hands on sessions would be good

Nil

Give more time nd focus to teach programming language

Best ISE Dept.
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Contact No.

17 responses

8197821464

9113976122

8904553172

9353393377

7204494319

6362098781

7338163279

8296307237

7338434590

7619220715

7259211140

8762168128

8073405265

9686240503

6205890582

7760243182

9008015668



11/14/22, 5:13 PM Program Exit Survey -2021-22(Graduation year)

https://docs.google.com/forms/d/1pZ270njNs3Lb1nzTuh5ynyKiwCy4nh0rC6OnbsdEpGY/viewanalytics 8/11

Email-ID

17 responses

aishwarya13wands@gmail.com

sardarparamjeetsingh2k@gmail.com

khalandarb3@gmail.com

ananyabogar@gmail.com

abhishekpatki9922@gmail.com

nanditahiremath393@gmail.com

madhurachandunavar@gmail.com

jayrajfasalkar@gmail.com

pratikshauk08@gmail.com

patige.swati@gmail.com

msmokashi1999@gmail.com

shreyagdeshpande24@gmail.com

divyakareti07@gmail.com

halladpratiksha@gmail.com

br.rahulkumarnirala@gmail.com

vijetakerur@gmail.com

pavanjadhav579@gmail.com
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How well do you think undergraduate programme at SDMCET  prepared
you to Develop career‐ or work‐related knowledge and skills

17 responses

How well do you think undergraduate programme at SDMCET  prepared
you to Think analytically and logically

17 responses

How well do you think undergraduate programme at SDMCET  prepared
you to Communicate well: written and oral

17 responses

Copy

Excellent
Very Good
Good
Poor

41.2%

47.1%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Poor

47.1%

41.2%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Poor

11.8%

41.2%

41.2%
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How well do you think undergraduate programme at SDMCET  prepared
you to Acquire new skills and knowledge on your own

17 responses

How well do you think undergraduate programme at SDMCET  prepared
you to Work effectively as a team member

16 responses

How well do you think undergraduate programme at SDMCET  prepared
you to Be an effective leader

16 responses
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Copy

Excellent
Very Good
Good
Poor11.8%

35.3%

47.1%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Poor

37.5%

50%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Poor

31.3%

56.3%
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